

Uctění památky padlých druhé světové války



Vážené sestry, vážení bratři,

zanedlouho si budeme připomínat 75. výročí vítězství v druhé světové válce, které jsme dlouho očekávali a mnozí jsme se připravovali na – o to větší – rozsah slavností a vzpomínkových akcí. Zvláště jste se na oslavy těšili vy, veteráni druhé světové války.

V tuto chvíli je bohužel již nepochybné, že na konci dubna a počátkem května nebude možné uskutečnit ani zlomek toho, co se mělo jako výraz díků osvoboditelům odehrát ve městech a obcích naší republiky.

Všichni se jistě shodujeme na tom, že místa paměti, jež připomínají památku těch, kteří se v druhé světové válce zasloužili o naši svobodu, nesmí zůstat ve dnech výročí opuštěná. Prosím proto všechny výbory legionářských jednot, aby v zájmu zachování památky na padlé vojáky spojeneckých armád a povstalce navštívili pomníky a památníky v místech vaší působnosti a alespoň tichou vzpomínkou a položením kytice či věnce uctili jejich památku. Samozřejmě – s důsledným ohledem k aktuálnímu znění platných opatření.

O co je v současnosti uctění památky padlých složitější, o to je důležitější dát veřejnosti zprávu o tom, že od svého poslání Československá obec legionářská ani v této době neustupuje. O celé akci dáváme vědět veřejnosti na našich webových stránkách, kde si budou moci na interaktivní mapě zjistit, ve který den dojde k uctění památky padlých u jednotami vybraných pomníku.

V úctě a s bratrským pozdravem

bratr plk. v. v. MUDr. Pavel Budinský, Ph.D.
předseda Československé obce legionářské

Válečný veterán podporuje Vojenský fond solidarity

Vojenský fond solidarity, který spolupracuje s Charitou ČR, byl založen 9. března 2015 pro všechny vojáky sloužící v Armádě České republiky, u Vojenské policie, Vojenského zpravodajství, Hradní stráže a Vojenské kanceláře prezidenta republiky. Finanční dary poukázané na účet Vojenského fondu solidarity jsou po zvážení směřovány vojákům/vojákním, jejich dětem nebo rodinám, které se ocitly v tíživé životní situaci.

Je naší milou povinností zprostředkovat poděkování Vojenskému fondu solidarity výjimečnému páru, který patří mezi aktivní přispěvatele do Vojenského fondu solidarity:

„Pan generálmajor **Miloslav Masopust**, příslušník 1. československého armádního sboru, s manželkou **Helenou Masopustovou**, sympatickou dámou a hrdou skautkou, patří do velké



Manželé Helena a Miloslav Masopustovi

rodiny dobrovolných přispěvatelů, kteří podporují naše vojáky v těžkých životních situacích. Za tuto pomoc, které si nesmírně vážíme, jsme jim velice vděční. Manželé Masopustovi podporují Vojenský fond solidarity nejenom svými štědrými finančními dary. S radostí jsme je například uvítali na slavnostním křtu našeho reprezentativního kalendáře pro rok 2020, které proběhlo 27. listopadu 2019 v prostorách Písecké brány.

Zdroj:

www.fondsolidarity.army.cz

VOJENSKÁ LINKA PSYCHOLOGICKÉ POMOCI pro vojáky, válečné veterány a jejich rodinné příslušníky

973 255 145

denně od 7:00 do 24:00 hod

- Nové nečekané situace (karanténa, dlouhodobá péče o děti, nejistota v zaměstnání)
- Potíže se sebou samým (strach o druhé, únava, všechno se vleče, kudy kam, samota, vztek)
- Potíže ve vztazích (neshody, omezený kontakt a komunikace, odloučení, nedorozumění)

Prožíváte teď něco podobného?
Zavolejte nám, ať na to nejste sami

